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За сучасних умов господарювання забезпечення ефективного розвитку 

підприємств та зростання їх виробничого потенціалу вимагає створення 

якісно нової системи управління матеріальними ресурсами, і перш за все, 

виробничими запасами. Адже, основною виробництва в будь-якій галузі 

економіки є постійна наявність в необхідних розмірах запасів товарно-

матеріальних ценностей, які повністю споживаються у процесі виробництва і 

переносять свою вартість на собівартість виготовленої продукції (виконаних 

робіт, наданих послуг), впливаючи таким чином на результат діяльності 

підприємства. 

Проаналізувавши погляди сучасних економістів на економічну 

категорію «виробничі запаси» можна зауважити, що відмінність у 

трактуванні свідчить про те, що розкриття суті будь-якої економічної 

категорії залежить від вибраного підходу до її визначення. Отже, на мою 

думку, для цілей бухгалтерського обліку тлумачення терміну «виробничі 

запаси», як облікової категорії має містити такі основні моменти, як 

визначення термінів і напрямків використання, а також джерел 

відшкодування вартості виробничих запасів. Таким чином, я пропонуємо 

використовувати наступне уточнене визначення: виробничі запаси — це 

частина матеріальних ресурсів підприємства, які представляють собою 

сукупність предметів праці, які знаходяться на підприємстві у вигляді 

сировини, матеріалів, купівельних напівфабрикатів та комплектуючих, 

палива, тари і тарних матеріалів, будівельних матеріалів, запасних частин та 

інших матеріалів, що складають матеріальну основу продукції підприємства, 

надають їй необхідних якостей, приймають участь у виробництві протягом 

одного виробничого циклу і повністю переносять свою вартість на вартість 

готової продукції. На відміну від існуючих визначень, запропоноване 

поняття «виробничі запаси» підкреслює матеріальну та витратну природу 

виробничих запасів, одночасно з цим відокремлює їх від сукупних 

матеріальних ресурсів підприємства, визначає джерела відшкодування їх 

вартості. 

 

 

 

 

 

 


